

# వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

అనుక్షణం ప్రజలపక్షం...

**WANTED** రిపోర్టర్లు కావలెను

**జర్నలిస్ట్ వార్త**

దిన పత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా, మండల, కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావలెను.

**KKR NEWS**

ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్  
Cell: 9701249103

ప్రచురణ : హైదరాబాద్,

శనివారం 23-12-2023

సంపుటి : 01

ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్

సంచిక : 01

పేజీలు : 4

వెల : 5-00

## తెలంగాణలో 19 కరోనా ఆక్టివ్ కేసులు

- భూపాలపల్లి మహిళకు కరోనా పాజిటివ్
- టెన్స్ కోసం పూణె ల్యాబ్ కు సమూహ



వివరాలు 2లో

## అంగన్వాడీల రాస్తూ రోకో..

- అంగన్వాడీల రాస్తూ రోకో.. దిగ్బంధనం • అంగన్వాడీలను చుట్టుముట్టి అడ్డుకున్న పోలీసులు
- కట్టడి చేసే క్రమంలో పోలీసులకు మధ్య తోపులాట.. మహిళా పోలీసు తీరుపై అంగన్వాడీల ఆగ్రహం
- పలువురు అంగన్వాడీల బలవంతపు అరెస్టులు



విశాఖపట్టణం, డిసెంబర్ 22 జర్నలిస్ట్ వార్త  
అన్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని కోరుతూ అంగన్వాడీ వర్కర్లు, సహాయకులు పెద్ద ఎత్తున రాస్తూ రోకో చేసి దిగ్బంధనం చేశారు. శుక్రవారం సానిక 16వ నెంబరు జాతీయ రహదారిపై భీమిలి అర్బన్, భీమిలి, ఆనందపురం, పద్మనాభం మండలాల కార్మికులు గంటకు పైగా దిగ్బంధం చేశారు.

పోలీసులు చేసిన ప్రయత్నాన్ని ఆది లోనే అడ్డుకున్నారు. రౌలీకి ముందు మహిళా పోలీసులు వలయాకారంలో ఉంటూ వేంకటేశ్వర మెట్ల, హైవే వరకు నీడలా పోలీసులు వెళ్లారు. హైవే వద్ద రాస్తూ రోకో చేశారు. నిబి టి యు నాయకులు ఆర్ ఎస్ ఎస్ మూర్తి మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ ఉద్యమ నేతృత్వం, సిఎంకూ తెలియకుంటే, గతంలో సిఎంకూ పని చేసిన చంద్రబాబు నాయుడును అడిగితే తెలుస్తుంది దని స్పష్టం చేశారు.

ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ లకు, మహిళా పోలీసులకు మధ్య తోపులాట జరిగింది. ఒకానొక దశలో ఏం జరుగుతుందో తెలియని పరిస్థితి, పరిస్థితి అదుపు తప్పకుండా గ్రహించిన పోలీసులు రోడ్ పక్కన పైకి వెళ్లకుండా కట్టడి చేశారు. అయినా సరే రోడ్ కింద కు వెళ్లి, చేదించుకుని మళ్ళీ హైవే ఎక్కారు.

హైవే వద్దకు వెళ్లిన పద్మనాభం మండల నిబి నిబి టి యు నాయకులు ఆర్ ఎస్ ఎస్ మూర్తిని స్వర్ణ చెప్పడంతో పాటు ఓ సందర్భంలో హెచ్చరించి నప్పటికీ, శాంతియుతంగానే ఆందోళన చేస్తున్నట్లు మూర్తి బయటిచ్చారు. సానిక సి టి యు కార్యాలయం వద్ద ప్రారంభమైన అంగన్వాడీల రాస్తూ రోకో అడ్డుకునేందుకు మహిళా

## 2024 గగన్యాన్ కు ఆశ్రో సంసిద్ధత

- 2024 గగన్యాన్ కు ఆశ్రో సంసిద్ధత
- మానవరహిత విమాన పరీక్షలకు సిద్ధం
- ఆశ్రో చైర్మన్ సోమ్ నాథ్ వెల్లడి



బెంగళూరు, డిసెంబర్ 22 జర్నలిస్ట్ వార్త  
: 2024లో గగన్ యాన్ మిషన్ కు అంతా సిద్ధం చేస్తున్నట్లు ఆశ్రో చైర్మన్ సోమ్ నాథ్ తెలిపారు. క్రూ ఎస్సెమ్ సిస్టమ్ మానవ రహిత విమాన పరీక్షలకు ఆశ్రో సిద్ధమవుతోంది. మొదటి డెవలప్ మెంట్ ఫైల్ టెస్ట్ వెహికల్ తయారీ చివరి దశలో ఉన్నందున గగన్ యాన్ మిషన్ కోసం మానవ రహిత విమాన పరీక్షలను త్వరలో ప్రారంభిస్తామని భారత అంతరిక్ష సంస్థ ఇప్పటికే ప్రకటించింది. గగన్ యాన్ ప్రాజెక్ట్ లో భాగంగా భూమికి 400 మీటర్ల ఎత్తులో ఉన్న వృత్తాకార కక్షలోకి ఇద్దరు లేదా ముగ్గురు సభ్యులతో కూడిన సిబ్బందిని ఆశ్రో ప్రవేశపెట్టనుంది. ఈ మిషన్ ఒకటి నుంచి మూడు రోజులు పడుతుంది. వ్యూహగాములు సురక్షితంగా భూమికి తిరిగి రావడానికి కావాల్సిన సిస్టమ్ పై దృష్టి సారించామని ఆశ్రో చైర్మన్ సోమ్ నాథ్ తెలిపారు.

## దేశంలో అరాచక పాలన

ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేస్తున్న బిజెపి దేశాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిదీ ఇందిరాపార్క్ వద్ద ధర్నాలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 జర్నలిస్ట్ వార్త దేశంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేస్తోందని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క ఆరోపించారు. దాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపైనా ఉందని అన్నారు. పార్లమెంటులో ప్రతిపక్ష ఎంపీల సస్పెన్షన్ ను నిరసిస్తూ హైదరాబాద్ లోని ఇందిరాపార్క్ దగ్గర ఇందియా కూటమి శుక్రవారం ధర్నా నిర్వహించింది. ఈ ధర్నాలో భట్టి విక్రమార్క పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నియంతృత్వ పోకడలతో మోడి పాలన కొనసాగుతోందని అన్నారు. దేశంలో అసలు ప్రజాస్వామ్యం ఉందా అని ప్రశ్నించారు. దేశంలో స్వేచ్ఛగా మాట్లాడే హక్కు లేదని.. ప్రశ్నిస్తే అరెస్టులు చేయడం దుర్మార్గమైన చర్య అని అన్నారు. పార్లమెంటు భవనంలో దాడిపై వివరణ ఇవ్వాలని అడిగిన 146 మంది ఎంపీలను సస్పెండ్ చేశారని ఈ సందర్భంగా భట్టి విక్రమార్క గుర్తు చేశారు. పార్లమెంటును రక్షించలేని బీజేపీ.. దేశ రక్షణను పూర్తిగా గాలికి వదిలేసిందని విమర్శించారు. అనేక మంది త్యాగాల ఫలితంగా దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిందని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. ప్రస్తుతం దేశంలో అరాచక పాలన సాగుతోందని భట్టి మండిపడ్డారు. పార్లమెంటు ఘటనపై హోంమంత్రి నుంచి ఎలాంటి సమాధానం రావడంలేదని దుయ్యబట్టారు. ఈ ధర్నాలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, పలువురు మంత్రులు, రాజకీయ ప్రముఖులు, తదితరలు పాల్గొన్నారు.

# అన్ని మతాలకు

## కాంగ్రెస్ ప్రాధాన్యత ఇస్తుంది

హైదరాబాద్: జర్నలిస్ట్ వార్త  
తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని ఎల్బీ స్టేడియంలో క్రీస్టన్ వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ వేడుకలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్, పలువురు పాల్గొన్నారు. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం తరఫున అందించే కానుకలను సీఎం రేవంత్ పంపిణీ చేశారు. ఇక, క్రీస్టన్ వేడుకల సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. దేశంలో మతసామరస్యానికి పెద్దపీట వేసింది కాంగ్రెస్. అన్ని మతాలకు కాంగ్రెస్ ప్రాధాన్యత ఇస్తుంది. డిసెంబర్ నెల మిరాకల్ నెల అని ముందే చెప్పా. నేను చెప్పిన మాట నిజమైంది. ఎర్రకోటపై మువ్వెనెల జెండా ఎగిరినప్పుడే దేశంలో మత సామరస్యం పరిడవిల్లుతుంది. మణిపూర్ లో జరిగిన మారణ కాండ కళ్ల ముందే



కనిపిస్తోంది. మణిపూర్ కు రాహుల్ గాంధీ వెళ్లి శాంతి నెలకోల్పడానికి ప్రయత్నించారు. దాన్ని కూడా ప్రధాని విమర్శించారు. మాకు బలమైన శక్తి వచ్చేలా బిషప్ లంతా ప్రార్థనలు చేయాలి. ఏకే ఆంటోనీ, ఆస్కార్ ఫెర్నాండెజ్ లాంటి వారికి జాతీయ స్థాయిలో కాంగ్రెస్ ప్రాధాన్యత ఇచ్చింది. గుడిలో పూజలు చేసే బ్రాహ్మణులకు, చర్చిలో ప్రార్థనలు చేసే బిషప్ లకు, ఇమామ్ లకు గౌరవ వేతనం ఇస్తాం. ఏనుక్రీస్తును ఆదర్శంగా తీసుకుని పేద ప్రజలకు అండగా ఉంటాం. మీ సమస్యలు చెప్పుకునేందుకు సవివాలయం తలుపులు ఎప్పుడూ తెరిచే ఉంటాయి. ముళ్ళ కంచలు బద్దలు కొట్టి ప్రజావాణి ప్రారంభించాం' అని

## హిజాబ్ నిషేధం ఎత్తివేత

మైసూర్: జర్నలిస్ట్ వార్త హిజాబ్ ధరించడంపై కర్ణాటక ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇక నుంచి హిజాబ్ ధరించడంపై ఎటువంటి నిషేధం ఉండదని.. నిషేధాన్ని ఎత్తివేస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది ది మైసూర్ లో నిర్వహించిన ఓ కార్యక్రమంలో.. హిజాబ్ పై ప్రభుత్వం విధించిన నిషేధాన్ని ఉపసంహరించుకుంటున్నట్లు కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య శుక్రవారం ప్రకటించారు. మహిళలు వారికి ఏదీ నచ్చితే వాటిని

ధరించవచ్చని తెలిపారు. హిజాబ్ ధరించి ఎక్కడికైనా వెళ్లవచ్చని, హిజాబ్ పై బ్యాన్ ను ఎత్తివేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మహిళలు ఏ డ్రెస్ వేసుకుంటారు.. ఏం తింటారు.. అనేది వారి వ్యక్తిగత ఎంపిక అని సీఎం అన్నారు. 'నేను ఎందుకు అడ్డుకోవాలి? మీ ఇష్టం మేరకు నచ్చినట్లు హిజాబ్ ధరించవచ్చు' అని సీఎం సిద్ధరామయ్య తెలిపారు. అయితే బీజేపీ ప్రభుత్వ హయాంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి బసవరాజు బొమ్మై హిజాబ్ బ్యాన్



విధించిన విషయం తెలిసిందే. దీనిపై కర్ణాటక హైకోర్టు.. హిజాబ్ ధరించడం విషయంలో ఇస్లాం మతపరంగా తప్పనిసరి ధరించాలన్న నియమం ఏం లేదని పేర్కొంది. విద్యా సంస్థల్లో ఏక రూప దుస్తులు ధరించాలని హైకోర్టు వెల్లడించింది.

## హైదరాబాద్ నీలోఫర్ లో తొలి కరోనా కేసు

- 15 నెలల చిన్నారుకి కరోనా పాజిటివ్
- ప్రత్యేకవార్డులో చికిత్స అందిస్తున్న వైద్యులు



వివరాలు 2లో

## ఉచిత ప్రయాణం ఎఫెక్ట్..



- ఆర్టీసీ కీలక నిర్ణయం

వివరాలు 2లో



**శ్రీనివాస రామానుజం జయంతి వేడుకలు**



వర్తన్నపేట, జర్నలిస్టు వార్త ప్రతినిధి: వర్తన్నపేట మండలం ఇల్లండ్ గ్రామంలోని కాకతీయ పాఠశాలలో శుక్రవారం జాతీయ గణిత దినోత్సవం సందర్భంగా శ్రీనివాస రామానుజన్ అయ్యంగార్ జన్మదినాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు గొడిశాల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ బ్రిటీష్ పరిపాలనా కాలంలో భారతదేశానికి చెందిన గణిత శాస్త్రవేత్త 20వ, శతాబ్దంలో ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి గాంచిన గొప్ప గణిత మేధావులలో ఒకరన్నారు. శుద్ధ గణితంలో వారికి శాస్త్రీయమైన శిక్షణ లేకపోయినా, గణిత విశేషణ, సంఖ్యాశాస్త్రం లాంటి గణిత విభాగాలలో విశేషమైన కృషి చేశారని తెలిపారు. రామానుజన్ కనుగొన్న సూత్రాలు అపూర్వమైనవి, అప్పటి దాకా ఎవరూ పరిచయం చేయనివి, రామానుజన్ సమర్పించిన విధానం విభిన్నమైనదని వారిని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, గ్రామ ప్రముఖులు, పాఠశాల విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

**మున్సిపల్ కార్యాలయంలో క్రిస్మస్ వేడుకలు**



వర్తన్నపేట, జర్నలిస్టు వార్త ప్రతినిధి: వర్తన్నపేట మున్సిపల్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఆంగోతు అరుణ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మేరీ క్రిస్మస్ వేడుకల్లో భాగంగా కేక్ కట్ చేసి కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యాలయంలో పాస్టర్లు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఇ. జోనా, కౌన్సిల్ సభ్యులు, పాస్టర్లు, మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సీనియర్ సిటిజన్లకు సన్మానం - ప్రతినెల 1వ తేదీన పెన్షన్లు వేయాలి**

వర్తన్నపేట, జర్నలిస్టు వార్త ప్రతినిధి: తెలంగాణ స్టేట్ గవర్నమెంట్ రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పెన్షన్స్ డే నిర్వహించుకున్నారు. శుక్రవారం అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం తుమ్మల ఎల్లయ్య ఆధ్వర్యతన వర్తన్నపేట పట్టణ కేంద్రంలో సమావేశమైనారు. ఈ సందర్భంగా మృతి చెందిన 11 మంది ఆత్మ శాంతి కొరకు రెండు నిమిషాల పాటు మౌనం పాటించారు. అనంతరం సన్మాన గ్రహితులైన 5 మందిని సన్మానించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారికి రావలసిన పెండింగ్ డివిలు, రెండవ పిఆర్పి విడుదల చేస్తూ, పెన్షన్లకు ప్రతి నెల 1వ, తేదీన పెన్షన్లు వేయాలని తీర్మానించుకున్నారు. కార్యదర్శి సోమనాథం తీర్మాన నివేదికను ప్రవేశపెట్టి ఆమోదం పొందినారు. ఈ సమావేశంలో సుధాకర్, శ్రీనివాస్ రావు, సంజీవ రావు, జక్కిరెడ్డి, నర్సింరావు, యాదగిరి, దేవేందర్, రావు రమేష్, లలిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**కరోనా కేసులు పెరిగిన వైద్యులు సిద్ధంగా ఉన్నారు**



తెలంగాణ బ్యూరో, రాష్ట్రంలో కరోనా కేసులు రోజు రోజుకు పెరిగిపోతున్నాయి. దీంతో ఇవాళ వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ హైదరాబాద్ లోని డాక్టర్ బీఆర్. అంబేద్కర్ తెలంగాణ ఐ రాష్ట్ర సచివాలయంలో వైద్య విధాన పరిషత్ 'పై పై ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో మెడికల్ అండ్ హెల్త్ సెక్రటరీ క్రిస్టినా చౌగ్గు, హెల్త్ అండ్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ డైరెక్టర్ ఆర్వీ కణ్ణన్, వైద్య విధాన పరిషత్ ఉన్నత అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కోవిడ్ కేసులు పెరిగినా వైద్యులు సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఇప్పటికే అక్కడక్కడ కరోనా పాజిటివ్ కేసులు నమోదు అవుతున్నాయి. అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్ని ఆస్పత్రులకు ఆదేశాలు జారీ చేశామన్నారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని ఆస్పత్రులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి వారికి కరోనా సన్నద్ధతపై వివరించాం. అన్ని హాస్పిటల్స్ లో కరోనా టెస్ట్ ల సంఖ్య పెంచుతున్నామని ఆయన చెప్పుకొచ్చారు. పండగల సీజన్ కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి. గుంపుల్లోకి వెళ్ళినప్పుడు తప్పనిసరిగా మాస్క్ ధరించాలి. ప్రభుత్వం మాస్క్ నీ తప్పని సరి చేసినా చెయ్యక పోయినా ప్రతి ఒక్కరూ గుంపుల్లోకి వెళ్ళితే మాస్క్ నీ బాధ్యతగా ధరించాలి. ఓమిక్రన్ వేరియంట్ కి సబ్ వేరియంట్ %జీవీ%1 కాబట్టి కంగారు పడాలి అవసరం లేదు. వ్యాప్తి ఎక్కువగా ఉన్నప్పటికీ తీవ్రత తక్కువగా ఉంటుంది అంటూ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ తెలిపారు.

**నిలోఫర్ లో ఇద్దరు చిన్నారులకు కరోనా**

- 24 గంటలలో ఆరు కేసులు నమోదు



హైదరాబాద్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్లో కరోనా కలకలం రేపుతోంది. తాజాగా హైదరాబాద్లోని నిలోఫర్ ఆసుపత్రిలో ఇద్దరు చిన్నారులు కరోనా బారినపడ్డారు. నాలుగైదు రోజులుగా తీవ్రమైన జ్వరం, ఊపిరి పీల్చుకోవడంలో చిన్నారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. 14 నెలల చిన్నారుకి కరోనా సోకింది. ప్రస్తుతం తెలంగాణ వ్యాప్తంగా మొత్తం 19 యాక్టివ్ కేసులు ఉన్నాయి. కరోనా వ్యాప్తితో ఎంజీఎం సిబ్బంది అప్రమత్తమయ్యారు. మాస్క్ తేనిదే ఆసుపత్రిలోకి అనుమతించడం లేదు. కోవిడ్ పేషెంట్లకు వైద్యులు చికిత్స అందిస్తున్నారు. తెలంగాణలో కొత్తగా 6 కరోనా కేసులు నమోదు కాగా, ఇప్పటి వరకు 20 కేసులు నమోదయ్యాయి. 16 కేసులు హైదరాబాద్లోనే నమోదైనట్లు ఆరోగ్యశాఖ వెల్లడించింది. కరోనా నుంచి ఒకరు రికవరీ కాగా, 19 మందికి చికిత్స కొనసాగుతోంది. కొత్తగా వచ్చిన కేసుల్లో హైదరాబాద్లో నాలుగు, మెదక్లో ఒకటి, రంగారెడ్డిలో ఒక కరోనా కేసు నమోదైంది. ఇప్పటివరకు 925 మందికి కరోనా పరీక్షలు నిర్వహించారు.

**విజృంభిస్తోన్న కొవిడ్ ..**

**594 కేసులు .. ఆరుగురు మృతి**



న్యూఢిల్లీ, భారత్లో మరోసారి కొవిడ్ విజృంభిస్తోంది. గత కొన్ని రోజులుగా కరోనా కేసులు వేగంగా పెరుగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా జెఎన్.1 సబ్ వేరియంట్ వ్యాప్తి చెందుతోంది. గురువారం 594 కేసులు నమోదైనట్లు కేంద్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ తెలిపింది. బుధవారంతో పోలిస్తే యాక్టివ్ కేసులు 2,311 నుండి 2,669కి పెరిగాయి. ఒక్క కేరళలోనే 265 కేసులు నమోదైనట్లు తెలిపింది. కేరళలో ముగ్గురు, కర్ణాటకలో ఇద్దరు, పంజాబ్లో ఒకరు సహా మొత్తం ఆరుగురు మరణించగా, మృతుల సంఖ్య 5,33,327కి చేరింది. ఈ వేరియంట్ను భారత్ నిశితంగా పరిశీలిస్తోందని సీఐఐ అయోగ్ సభ్యుడు వి.కె.పాల్ తెలిపారు. ఆందోళన చెందుతున్న అవసరం లేదని రాష్ట్రాల్లో పరీక్షలను వేగవంతం చేశామని అన్నారు. ఆస్పత్రిలో చేరేవారి సంఖ్యలో పెరుగుదల లేదని చెప్పారు. కర్ణాటకలో మాస్క్ను తప్పనిసరి చేసిన సంగతి తెలిసిందే. కేరళ, మహారాష్ట్రలోనూ రద్దీ ప్రాంతాల్లో మాస్క్ను వినియోగించాల్సిందిగా ఆయా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఆదేశించాయి. జెఎన్.1 అనేది "పిరోలా" వేరియంట్ బిఎ 2.86 వర్గానికి చెందినదని, ఇది ఓమిక్రన్ సబ్ వేరియంట్ అని ఐఎంఎ కొవిడ్ టాస్క్ ఫోర్స్ డాక్టర్ రాజీవ్ జయదేవన్ గురువారం పేర్కొన్నారు. జెఎన్.1 వృద్ధులకు, దీర్ఘకాలిక వ్యాధులు కలిగి ఉన్నవారికి సమస్యకరంగా ఉంటుందని అన్నారు.

**తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కరోనా కలవరం**

అమరావతి, తెలుగు రాష్ట్రాలను 'కొత్త' కరోనా కేసులు కలవరపెడుతున్నాయి. ఎపిలో తాజాగా 2 కేసులు నమోదయ్యాయి. తూర్పు గోదావరి జిల్లా రాజమండ్రిలో తొలి కొవిడ్ కేసు నమోదైంది. 85 ఏళ్ల వయస్సులో కొవిడ్ సోకినట్లు సమాచారం. అప్రమత్తమైన వైద్యాధికారులు శాంపిల్ ను జీనోమ్ సీక్వెన్స్ ల్యాబ్ కు పంపించారు. ఏలూరులోని ఓ ప్రైవేట్ మెడికల్ కాలేజీ వైద్యునికి కొవిడ్ పాజిటివ్ గా నిర్ధారణయ్యింది. వేరియంట్ నిర్ధారణ కోసం శ్యాబ్ ను హైదరాబాద్ జీనోమ్ సీక్వెన్సింగ్ ల్యాబ్ కు పంపారు. అయితే, ఆందోళన చెందుతున్న పని లేదని పాజిటివ్ వచ్చిన వ్యక్తికి ఎలాంటి లక్షణాలు లేవని డీఎం అండ్ హెచ్ఓ తెలిపారు. పాజిటివ్ వ్యక్తి వేరే ఇతర రాష్ట్రాలకు ఎక్కడా ప్రయాణం చేయలేదని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణలో తాజాగా హైదరాబాద్ లోని నిలోఫర్ ఆసుపత్రిలో ఇద్దరు చిన్నారులు కరోనా బారినపడ్డారు. నాలుగైదు రోజులుగా తీవ్రమైన జ్వరం, ఊపిరి పీల్చుకోవడంలో చిన్నారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కరోనా వ్యాప్తితో ఎంజీఎం సిబ్బంది అప్రమత్తమయ్యారు. మాస్క్ తేనిదే ఆసుపత్రిలోకి ఎవ్వరినీ అనుమతించడం లేదు. కోవిడ్ పేషెంట్లకు వైద్యులు చికిత్స అందిస్తున్నారు.

**భక్తులు ఏసు మార్గంలో నడుచుకోవాలి**

- డాక్టర్ రెవరెండ్ డానియల్

వర్తన్నపేట, జర్నలిస్టు వార్త ప్రతినిధి: వర్తన్నపేట మండలం నల్లబెల్లి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం ఎదుట శుక్రవారం పాస్టర్ సుమన్ ఆధ్వర్యంలో క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా డాక్టర్ రెవరెండ్ డానియల్ కళ్యాణం హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రిస్మస్ వేడుకలు, ఏసుక్రీస్తు జన్మదిన విశిష్టతను వివరించారు.

ఏసుక్రీస్తు మానవాళి పాప విమోచన కొరకు జన్మించిన వారిని తెలిపారు. ఏసుక్రీస్తు భక్తులంతా ఆయన చూపించిన సన్మానంలో నడుచుకోవాలని భక్తులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులంతా ఆటపాటలతో అలరించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి, మిఠాయి పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ పెద్దలు అబ్రహం, ఏలియా, భాస్కర్, ప్రవీణ్, కరుణాకర్, సౌజన్య, మానస, స్వరూప, విజయ, రక్షణ, పూలమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నేటికే ఆండని నవంబర్ నెల జ్ఞాపాలు**

**జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ ఉద్యోగుల ఆవేదన**

విశాఖపట్నం, క్రిస్మస్ పండగ దగ్గరికి వస్తున్న తమకు నవంబర్ నెల వేతనాలు ఇంకా అందకపోవడంతో వైద్యఆరోగ్యశాఖ నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ (ఎన్హెచ్ఎం)లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. దసరా, దీపావళి, ఇప్పుడు క్రిస్మస్ ఇలా అన్ని పండగలకు సకాలంలో వేతనాలు అందకపోవడం వల్ల కుటుంబాలతో ఇబ్బందులు పడుతున్నామని నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ ఉద్యోగుల యూనియన్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు గోపి, వీరబ్రహ్మం ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 196 కేంద్రాలతో 22వేల మంది ఎన్హెచ్ఎంలో విధులు నిర్వహిస్తుండగా, ఉమ్మడి విశాఖలో 1500మందికి పైగా ఈ విభాగంలో పనిచేస్తున్నారు. తమకు కేంద్రం, రాష్ట్రం 60: 40 నిష్పత్తిలో వేతనాలు చెల్లించాల్సి ఉందని, అయినా ప్రతినెలా సకాలంలో వేతనాలు అందక



అలస్యం కావడంతో అవస్థలు పడక తప్పడం లేదని

వాపోతున్నారు. వేతనాలు సక్రమంగా అందకపోవడం వల్ల ఇంటి అద్దెలు, పిల్లల స్కూల్ ఫీజులు, నిత్యావసరాలు, ఇలా నెలవారీ కుటుంబపోషణ వ్యవహారాలన్నీ ఎలా సాగుతాయని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికైనా కేంద్ర , రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు స్పందించి ప్రతినెలా ఒకటితేదీన వేతనాలు చెల్లింపు చర్యలు చేపట్టాలని, అలాగే ప్రస్తుతం క్రిస్మస్కు వచ్చేనెలలో వచ్చే సంక్రాంతి ముందే వేతనాలు చెల్లింపునకు చర్యలు చేపట్టాలని వేడుకుంటున్నారు. దీనిపై నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ ఎంపి, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని వేడుకుంటున్నారు.





### ధనుష్ కెప్టెన్ మిల్లర్ ఫస్ట్ లుక్ రివీజ్

సుంచి లాంఛ్ ఫస్ట్ సింగిల్ కిల్లర్ లో ధనుష్ కెప్టెన్ మిల్లర్ గా ఎర్రటి స్పార్స్ కట్టుకొనిచేతిలో తుపాకీతో అగ్రెసివ్ లుక్ కనిపిస్తూ జైరా అనిపిస్తున్నాడు. థియేటర్లో ప్రభాస్ మేనియా కొనసాగుతున్న విషయం తెలిసింది. ఇక నెక్స్ట్ ఫీచర్ ధనుష్ దేవసంఘా నెట్టింట్ కెప్టెన్ మిల్లర్ పోస్టర్ ట్రాండింగ్ అవుతోంది. యాక్టింగ్ మాన్స్టర్ ధనుష్.. కెప్టెన్ మిల్లర్ అనే ది వే అంటూ క్యూరియాసిటీ పెంచేస్తున్నారు నటిజన్లు, మూవీ లవర్స్. ధనుష్ కామ్రేడ్ అవతార్ లో కనిపిస్తూ.. సమరానికి అందరినీ మేల్కొలుపుతున్నట్టుగా ఉన్న కెప్టెన్ మిల్లర్ లుక్ ఇప్పటికే నెట్టింట్ ని షేక్ చేస్తోంది. ఈ చిత్రంలో కోలీవుడ్ భాష ప్రయాణం అరుళ్ మోహన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోందా.. సందీప్ కిషన్, నివేదితా సతీష్, అమెరికన్ యాక్టర్, ఆర్ఆర్ఆర్ ఫం ఎడవల్ సాన్సెన్టిక్ ఇతర ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. విజయవాడకు కెప్టెన్ మిల్లర్ సూరితో వస్తోన్న ఈ మూవీలో కన్నడ స్టార్ హీరో శివరాజ్ కుమార్ (సురో కీ రోల్ లో నటిస్తున్నాడు. టీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. సత్య జ్యోతి ఫిలిమ్స్ తెరకెక్కిస్తున్న కెప్టెన్ మిల్లర్ తెలుగు, తమిళం, హిందీ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. కెప్టెన్ మిల్లర్ ఆడియో రైట్స్ పాపులర్ మ్యూజిక్ లేబుల్ సరిగమ సొంతం చేసుకుంది. పొంగల్ కాసుకగా జనవరి 2024లో రిలీజ్ కానుంది.

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో ధనుష్ పరుస సినిమాలో బిజీగా ఉన్నాడని తెలిసింది. వీటిలో ధనుష్ టైటిల్

రోల్ లో నటిస్తున్న మూవీ కెప్టెన్ మిల్లర్. అరుళ్ మోహన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. యాక్షన్ డ్రైలర్ జోసర్లో తెరకెక్కుతున్న కెప్టెన్ మిల్లర్



### బాబుబబ్లి తరవాత మరో హిట్

సలార్ చిత్రంతో టాలీవుడ్ స్టార్ నటుడు ప్రభాస్ సూపర్ హిట్ ను తన ఖాతాలో చేసుకున్నాడు. 'బాబుబబ్లి' ప్రాంజెజ్ తర్వాత ప్రభాస్ నుంచి ఆశించిన స్థాయిలో సినిమాలు రాలేదు. దీంతో చాలా కాలంగా ప్రభాస్ అభిమానులు హిట్ కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన సలార్ చిత్రం సూపర్ హిట్ లాక్ సొంతం చేసుకుంది. దీంతో డార్లింగ్ అభిమానుల ఆనందాలకు అవధులేకుండా పోయాయి. ఈ సినిమాను చూసేందుకు థియేటర్ల వద్ద ఫ్యాన్స్ క్యూ కట్టారు. సినిమా థియేటర్ల వద్ద టపాసులు పేల్చి తమ అభిమానాన్ని చాటుకుంటున్నారు. పలు చోట్ల ప్రభాస్ భారీ కటౌట్స్ ఏర్పాటు చేసి పాలాభిషేకాలు చేశారు. ద్యాన్స్, డప్పు వప్పులతో హోరెత్తించారు. కొన్ని చోట్ల థియేటర్ల ముందు ప్రభాస్ పోస్టర్ పెట్టి కొబ్బరికాయలు కొట్టి తమ అభిమానాన్ని చాటుకుంటున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోలు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. కేజీఎఫ్ ప్రాంజెజ్ లాంటి ఇండస్ట్రి బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అయిన ప్రకాంత్ నీల్ ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించారు. సలార్ లో శృతిహాసన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటించాడు. జగపతిబాబు, బాబీ సింహా, ఈశ్వరీ రావు, శ్రీయారెడ్డి, జాన్ విజయ్, సప్తగిరి, సిద్ధుత్ కార్, పుష్పిరాజ్ ఇతర కీలక పాత్రలు పోషించారు. మాలీవుడ్ స్టార్ హీరో పుష్పిరాజ్ సుకుమార్ వరదరాజు మన్వార్ ది కింగ్ పాత్రలో నటించాడు.



### సలార్ బ్లాక్ బస్టర్.. ప్రభాస్ అదుర్స్

#### తొలిరోజే చూసి యంగ్ హీరోల కామెంట్స్

సెలబ్రిటీలు కూడా సలార్ సినిమాను తొలిరోజే చూసి డ్రైల్ అవుతున్నారు. టాలీవుడ్ యంగ్ హీరోలు నిఖిల్, నవీన్ పోలిశెట్టి అయితే సినిమా చూసి రివ్యూలు కూడా పెట్టేశారు. ఇప్పుడే సలార్ సినిమా చూశా. మాన్స్టర్ బ్లాక్ బస్టర్ అంటే.. ప్రభాస్ ఒక అద్భుతం. అతను స్ట్రెస్ పై ఉన్నంతసేపు గూస్ బండ్స్ వచ్చేస్తాయంటూ నిఖిల్ సిద్ధార్థ ట్వీట్లర్ (ఎక్స్) ద్వారా రివ్యూ ఇచ్చారు. ఇంత అద్భుతమైన చిత్రాన్ని అందించినందుకు డైరెక్టర్ ప్రకాంత్ నీల్, హోంబలే ఫిలింస్ కు కంగ్రాట్స్ చెప్పారు. అలాగే బ్లాక్ బస్టర్ సలార్ మూవీని తప్పక చూడాలని ఫ్యాన్స్ కు సజెస్ట్ చేశాడు. ఇక యంగ్ హీరో నవీన్ పోలిశెట్టి కూడా సలార్ చూసి తన అభిప్రాయాన్ని ట్వీట్లర్ (ఎక్స్) ద్వారా పంచుకున్నాడు. సలార్ సినిమా థియేటర్ల దగ్గర ఎంతో జోష్ నింపిందని తెలిపాడు. చాలా రోజుల నుంచి అందరూ ప్రభాస్ అన్నను ఇలా చూడాలనే వెయిట్ చేస్తున్నారని అన్నాడు. చెప్పాను కదా బాక్సాఫీస్ బద్దలయిపోయింది అని అంటూనే.. ప్రభాస్ కు, సలార్ టీమ్ కు కంగ్రాట్స్ చెప్పాడు.



### ప్రభాస్ మూవీ సలార్ విడుదల

#### ప్రశంసలతో ముంచెత్తిన నెటిజన్లు

ప్రభాస్ అభిమానులు ఎప్పుడెప్పుడా అని ఎదురు చూస్తున్న సలార్ చిత్రం శుక్రవారం ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలైంది. కేజీఎఫ్ 2 లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత ప్రకాంత్ నీల్ దర్శకత్వం వహించిన చిత్రం కావడంతో మొదటి నుంచే భారీ అంచనాలున్నాయి. ఇటీవల విడుదలైన రెండు ట్రైలర్లతో మరింత హైప్ క్రియేట్ చేశాయి. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనూ తెల్లవారుజామునే షోలు పడ్డాయి. సినిమా చూసిన అభిమానులు, ప్రేక్షకులు సోషల్ మీడియాలో తమ అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బాహుబలి తర్వాత ప్రభాస్ కు సరైన హిట్ పడలేదు. ఆయనతోపాటు ప్రేక్షకులు, అభిమానులు ఈ చిత్రం మీదే నమ్మకం పెట్టుకున్నారు. భారీ అంచనాల మధ్య రిలీజ్ అయిన ఈ చిత్రం గురించి సోషల్ మీడియా వేదికగా చర్చించారు. సోషల్

మీడియా ఎక్స్ (ట్విట్టర్)లో సలార్ చిత్రానికి పాజిటివ్ టాక్ వినిపిస్తోంది. సినిమా బ్లాక్ బస్టర్ అని నెటిజన్స్ కామెంట్ చేస్తున్నారు. ప్రభాస్ సటన అద్భుతమని, నట విశ్వరూపాన్ని చూపించాడని ట్వీట్స్ చేస్తున్నారు. మలయాళ నటుడు పుష్పిరాజ్ సుకుమార్ నటన కూడా అదిరిపోయిందని అంటున్నారు. ప్రకాంత్ టీకింగ్ పై ప్రశంసలు వర్షం కురిపిస్తున్నారు. ఫస్ట్ షో సూపర్ అని, బ్యాగ్రౌండ్ సోర్ సినిమాకు ఎసెట్ అని పేర్కొన్నారు. బ్లాక్ బస్టర్ తో ఈ ఏడాది ముగించారని కామెంట్ చేస్తున్నారు. కొందరుంటే వీక్షకులు యాపరేట్ సినిమా అని రాసుకొచ్చారు. సినిమా స్పెషాల్స్ అని ఓ క్రిటిక్ రాసుకొచ్చారు. సెకెండాఫ్ ఎమోషన్, యాక్షన్ అదరిపోయిందని, ప్రభాస్ మాస్ మానియా చూపించారని అంటున్నారు.

### జియోకు దక్కిన డంకీ ఓటిటి హక్కులు

షారుఖ్ ఖాన్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన తాజా చిత్రం 'డంకీ' గురువారం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం పాజిటివ్ టాక్ తో రూసుకెళుతుంది. దీంతో ఈ సినిమాను చూసేందుకు ఆడియెన్స్ ఆసక్తిని కనబరుస్తున్నారు. ఈ సినిమాకు ఓటిటికి సంబంధించి ఒక సాలిడ్ న్యూస్ సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతుంది. ఈ సినిమాను ప్రముఖ ఓటిటి దిగ్గజం జియో సినిమాస్ రూ.15 కోట్ల భారీ ధరకు కొనుగోలు చేసినట్లు సమాచారం. ?దీంతో రికార్డు ధరకు డంకీ ఓటిటి రైట్స్ పోవడంతో షారుఖ్ ఫ్యాన్స్ ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇక ఈ సినిమా కథ విషయానికి వస్తే.. వంజోలోని ఓ చిన్న గ్రామంలో నలుగురు స్నేహితులు ఇంగ్లండ్ వెళ్ళాలి అనుకుంటారు. అయితే వారు వెళ్ళడానికి డబ్బు కానీ, వీసాలకి తగినంత చదువు కానీ ఉండదు. ఈ క్రమంలోనే ఆ ఊరికి వచ్చిన హోర్డి సింగ్ (షారుఖ్ ఖాన్) వారి పరిస్థితిని అర్థం చేసుకుని ఇంగ్లండ్ తీసుకెళ్తానని చెబుతాడు. దీనికోసం హోర్డి ప్రణాళికలు చేస్తాడు. అయితే ఈ బదుగురిలో ఒకరికి మాత్రమే వీసా వస్తుంది. మిగిలినవారికి



దారులు మాసుకు పోతాయి. ఈ క్రమంలోనే వారు ఇంగ్లండ్ వెళ్ళడానికి అక్రమ మార్గం ఎంచుకుంటారు. దొంగతనంగా డంకీ ట్రావెల్ ద్వారా లండన్ కు వెళ్ళాలి అనుకుంటారు. ఈ మరీ వారి ప్రయత్నం ఎంతవరకు సక్సెస్ అయ్యింది? ఈ ప్రయాణంలో ఎదురైన ఇబ్బందులు ఏంటి? అనలు వాళ్ళు లండన్ కి ఎందుకు వెళ్ళాలి అనుకుంటున్నారు? అనేది అనలు కథ.